



Екатеринодар - град казачий

Продолжительность: 12 часов

Место начала / Завершения тура: Новороссийск / Геленджик

Места показа: Россия, Краснодарский край, Краснодар

Допустимый возраст: 0+

от 637 ₪

Включено в стоимость:

- Транспортное обслуживание
- Экскурсионное сопровождение
- Оформление уведомления в ГИБДД для детских групп (при трансфере)
- Страховка

Оплачивается отдельно *:

- Дополнительных оплат нет

Описание тура

Краснодар - это не просто культурный, исторический, административный и деловой центр Краснодарского края, это южный город с многоликим характером, в котором удивительным образом сочетаются национальные кубанские традиции с ритмом современной жизни. Мы познакомим с историей города, с основными достопримечательностями, прогуляемся по главной улице Краснодара, улице Красной, которая бережно хранит историю города.

Программа тура

ПРОГРАММА ТУРА

Пешеходная экскурсии по улице Красной, от войскового собора Александра Невского до сквера Жукова (~ 2,5 км., 2-3 часа):

Войсковой собор Александра Невского и закладной камень. На том месте, где находилась Екатеринодарская крепость, вы услышите рассказ о первых казаках-переселенцах и их жизни на южном форпосте России;

Екатерининский сквер, памятник императрице Екатерине II, именно она даровала эти земли казакам на вечное поселение, а взамен они дали городу имя императрицы;

Здание Законодательного собрания;

Концертный зал Кубанского казачьего хора;

Краевая библиотека им. А. С. Пушкина с памятником великому поэту;

Здание художественного музея им. Ф. А. Коваленко;

Скульптура «Гуляющие собачки»;

Краевая Администрация и памятник «Казакам - основателям земли Кубанской»;

Краснодарская филармония им. Г. Ф. Пономаренко;

Краснодарский государственный историко-археологический музей им. Фелицына;

Сквер Жукова.

ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

Войсковой собор Александра Невского был заложен на войсковые средства 1 апреля 1853 года на Базарной площади Екатеринодара. Строительство, на которое было потрачено около 100 тысяч рублей, длилось 19 лет - освятили храм только 8 ноября 1872 года. Построен в русско-византийском архитектурном стиле, сложившемся в России в первой трети XIX века. В войсковом соборе хранились реликвии и регалии Кубанского казачьего войска, здесь проходили все торжественные церемонии казаков Екатеринодара. При храме действовал знаменитый войсковой певчий хор, который стал прообразом созданного позднее Кубанского казачьего хора. Собор был полностью разрушен по приказу большевиков и восстановлен только в 2006 году.

Екатерининский сквер - важнейшее с исторической точки зрения место для Краснодара. Тихий и красивый, он идеально подходит для неспешной прогулки и размеренного отдыха, здесь нет шумных аттракционов и кафе, зато разбиты великолепные цветники, создающие по-настоящему чудесный пейзаж.

Памятник Екатерине II в Екатерининском сквере – одна из визитных карточек столицы Кубани. Тожественная закладка памятника состоялась в 1896 году, а открылся он лишь 6 мая 1907 года. Открытие его было приурочено ко дню рождения императора Николая II. В советские годы памятник был уничтожен большевиками, демонтирован и отправлен на переплавку. Новый памятник - точная копия дореволюционного, создан кубанским скульптором Александром Аполлоновым.

Здание Законодательного собрания Краснодарского края было возведено на бывшей Крепостной площади в 1896 году. В годы советской власти здесь располагались различные государственные учреждения: суд, прокуратура, больница. Во время Великой Отечественной войны размещался эвакуационный госпиталь. После августа 1991 года недолгое время часть здания занимали кафедры Кубанского медицинского института, Краснодарского отделения детского фонда и другие учреждения. С 1994 года в здании располагается Законодательное Собрание Краснодарского края.

Концертный зал Кубанского казачьего хора – это большой концертный комплекс, являющийся универсальной культурной площадкой для проведения концертов, шоу-программ, спектаклей, презентаций, показа кинофильмов и т. п.

Здание библиотеки им. А.С. Пушкина в строгом классическом стиле, построено на благотворительные пожертвования известного мецената Бориса Чарачева. В начале XX века здесь располагалось Армянское училище, а позже была школа, проработавшая здесь до начала ВОВ. В 1946 году было принято решение передать здание библиотеке имени Пушкина. В июне 1999 года на площади перед библиотекой был открыт памятник Пушкину.

Художественный музей им. Ф. А. Коваленко расположен в «Доме инженера Шарданова» - памятник архитектуры, являющийся украшением города, возведён в 1905 году по проекту его хозяина, адыгейского

князя Батырбека Шарданова, в стиле романтизма с элементами эклектики с национальными мотивами.

Скульптура "Гуляющие собачки" - этот необычный монумент изображает двух одетых в одежду времён НЭПа собак, прогуливающих по улице. Посвящен строчке из стихотворения Маяковского, в которой Краснодар назван "собачкиной столицей".

Памятник «Казакам - основателям земли Кубанской» расположен у здания администрации Краснодарского края. Также он называется памятник Кубанскому казачеству. Монумент высотой 7,2 метра является одной из красивейших достопримечательностей столицы Кубани.

Краснодарская филармония – это одна из крупнейших на юге страны концертных организаций, которая обладает богатым творческим потенциалом. Основной функцией филармонии является организация и проведение концертных программ. Филармония размещается в красивом трехэтажном здании, возведенном в 1909 г. по проекту Ф.О. Шехтеля.

Историко-археологический музей-заповедник был основан в 1879 году краеведом и историком Е.Д. Фелицыным, чье имя сейчас носит этот музей. Изначально музей назывался Кубанский войсковой этнографический и естественноисторический музей. Здание музея-заповедника представляет собой роскошный особняк, который был построен под заказ для братьев Богарсуковых в 1901 году.

Сквер имени Жукова. История сквера начинается в 1932 году, в то время он носил название Первомайский. Парк был разбит на месте взорванного Александро-Невского собора. Сегодня сквер Жукова знаменит своим светомузыкальным фонтаном, бюстом маршала СССР Г.К. Жукова, мемориальной аркой «Ими гордится Кубань» с Георгием Победоносцем, отражающей историю Краснодара, и храмом-часовней святого Александра Невского.

Места отправления

Новороссийск

Отправление от удобного для Вас адреса

Анапа

Отправление от удобного для Вас адреса

Краснодар

Отправление от удобного для Вас адреса

Геленджик

Отправление от удобного для Вас адреса

Другое место

Отправление от удобного для Вас адреса